Коучинг жоспары.
Тақырыбы: «Білім беруде ақпараттық-коммуникациялық технологияларды қолдану»
Мақсаты: Сабақта оқушылардың қызығушылығын ояту үшін және сабақты тиімді өткізу үшін АКТ – ны пайдалану жолдарының тиімділігін ұғындыру.
Нәтижесі: Балалардың табысты оқуы үшін пәнге деген қызығушылығын оятады, оқушылардың сенімділігін арттырады. Сапалы білім алуына жетелейді.
Түйінді идея: Тәжірибелеріне енгізе отырып, теориялық және тәжірибелік білімдерді тығыз байланыстыру, оқу сапасын арттыру. 
Сілтемелер: МАН – 5 – 7 бет, 33 – 34 бет 
Ресурстар: Интерактивті тақта, интернет, компьютерлер, стикерлер, маркерлер, видеосабақтар. 

Коучинг барысы:

Оқыту әдістері
Коучтің іс-әрекеті
Мұғалімдердің іс-әрекеті
1. Психологиялық ахуал туғызу
2 мин Көтеріңкі көңіл орнату үшін «комплимент» тренингін ұйымдастыру Стикерге жылы лебіздерін жазады да келесі топқа береді. 
2. Ұйымдастыру кезеңі
5-7 минут Үлестірме қағаздар арқылы топқа бөлу «Ноутбук», «Планшет», «Интернет желісі» болып топқа бөлінеді

3. Тыңдаушыларға түсінік беру
жұмысы
8-10 минут
«Білім беруде ақпараттық-коммуникациялық технологияларды қолдану» бойынша заманауи түсінік, ұжымдық іс-әрекет, маңызы, дамыту стратегиялары бойынша түсіндіру. Тыңдаушылар ұйып тыңдайды, сұрақтары болса қояды.
4. Топтық жұмыс
8-10 минут «АКТ» ұғымына кластер жасатып, осы ұғымның анықтамасын шығару туралы тапсырма береді. АКТ ұғымына кластер жасап, ереже шығарады.

5. Сергіту сәті
3 минут «Веселая зарядка» би билеу Белсенді іс – қимыл жасау 
5. Топтық жұмыс
10-15 минут І топ
Өз сабақтарыңызда АКТ ның қай түрін пайдалана аласыз презентация жасау
ІІ топ
Интернет желісін пайдаланып «ЕХРО-2017» атты тақырыпқа мәлімет жинақтап презентация жасау
ІІІ топ
АКТ құралдарының ішінде фотоаппаратты пайдаланып, өздерін суретке түсіріп сол суреттерді пайдаланып презентация жасау 1. АКТ ны кеңінен пайдаланып үйренеді. 
2. Презентация жасайды 
3. Топтар бір-бірін бағалайды.
6. Рефлексия
4 – 5 минут «Сэндвич» 
Екі жағымды ісер, бір ұсыныс 1. АКТ тақырыбы бойынша ой қорытады.
2. Жақсы көңіл-күймен тарқайды.
3. Тілектермен ұсыныстар айтылады
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